

सभी घरों में मनाएं दीपोत्सव: धामी

22 जनवरी तक सांस्कृतिक उत्सव के तहत प्रदेश के सभी जनपदों में होंगे भव्य आयोजन सभी मंदिरों, घाटों, आश्रमों, प्रतिष्ठानों एवं गुरुद्वारों में वृहद स्तर पर चलायेंगे स्वच्छता अभियान

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने सचिवालय से सभी जिलाधिकारियों के साथ वर्चुअल बैठक कर आगामी 14 से 22 जनवरी 2024 तक सांस्कृतिक उत्सव के तहत प्रदेश में भव्य आयोजन के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने सभी जिलाधिकारियों को मंदिरों, घाटों, प्रतिष्ठानों एवं गुरुद्वारों में वृहद स्तर पर स्वच्छता अभियान चलाने तथा प्रसाद के रूप में उत्तराखण्ड के मिलेट्स को अधिक से अधिक शामिल करने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने 22 जनवरी को राज्य में ड्राई डे घोषित किया तथा सभी अधिकारियों को वृद्धाश्रमों, नारी निकेतन, कुष्ठाश्रम, अनाथालयों, अस्पतालों में भी सांस्कृतिक उत्सव कार्यक्रम आयोजित करने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि 22 जनवरी को सभी घरों में दीपोत्सव मनाएं तथा सभी जनपदों में विभिन्न सांस्कृतिक और धार्मिक कार्यक्रमों के आयोजन किए जाएं। उन्होंने कहा कि सबसे अच्छा कार्यक्रम करने वाले जनपद को सम्मानित किया जायेगा। प्रदेश सरकार ने 22 जनवरी को अयोध्या में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा वाले दिन प्रदेश में शराब की दुकानें नहीं खुलेंगी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जिलाधिकारियों को इस दिन ड्राई डे



घोषित करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा, 14 से 22 जनवरी तक सांस्कृतिक उत्सव के तहत प्रदेश में भव्य आयोजन होंगे। इन कार्यक्रमों में जनभागीदारी होगी। बताया जा रहा है कि रघुनाथ मंदिर, देवप्रयाग, पिथौरागढ़ में रामेश्वर एवं पंचेश्वर मंदिर में, चंपावत के छतार स्थित राम मंदिर एवं शारदा घाट में भी कार्यक्रम होंगे। बागेश्वर में उत्तरायणी कौथिक में राम मंदिर थीम पर झांकियां निकलेंगी। अल्मोड़ा में कटारमल में मुख्य कार्यक्रम होगा। चमोली में प्रयागों और पंचबद्री में

मुख्यमंत्री को भेंट किए पूजित अक्षत व निमंत्रण पत्र

देहरादून। श्री राम जन्मभूमि अयोध्या में राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा समारोह से पूर्व मुख्यमंत्री आवास में 'अक्षत वितरण टोली' के सदस्यों द्वारा अयोध्या से लाए गए पूजित अक्षत, श्री राम मंदिर का चित्र एवं निमंत्रण पत्र मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी को भेंट किए गए। इस दौरान मुख्यमंत्री ने कहा कि भगवान श्री राम आगामी 22 जनवरी को श्री अयोध्या धाम में नव्य-दिव्य मंदिर में विराजमान होंगे, जिसके तहत पूरे देश में धूमधाम से अक्षत कलश यात्रा संचालित की जा रही है। कार्यक्रम होंगे। नैनीताल में कैंची धाम और नैना देवी मंदिर में भी कार्यक्रम होंगे। इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूडी, सचिव एवं कमिश्नर गढ़वाल



माँ धारी देवी एवं भगवान श्री नागराजा देव डोली शोभायात्रा का किया शुभारंभ

देहरादून। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने मुख्यमंत्री कैम्प कार्यालय में माँ धारी देवी एवं भगवान श्री नागराजा देव डोली शोभायात्रा 2024 का शुभारंभ किया। उन्होंने देव डोलियों की विधिवत पूजा-अर्चना कर सभी राज्यवासियों के सुख-समृद्धि की कामना की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने कहा कि देव डोलियों की परंपरा देवभूमि उत्तराखण्ड की संस्कृति का अभिन्न अंग होने के साथ ही हम सभी की अटूट आस्था और विश्वास का प्रतीक भी है। आध्यात्मिक महत्व से परिपूर्ण यह परंपरा हम सभी को ईश्वर से जोड़ने का अलौकिक माध्यम है। इस अवसर पर उपाध्यक्ष उत्तराखण्ड संस्कृति एवं कला परिषद श्रीमती मधु भट्ट भी उपस्थित थीं। आचार्य मधुसूदन जुयाल, राजदीप भट्ट एवं मनोज धस्माना आदि द्वारा मुख्यमंत्री को देव डोलियों की जानकारी भी दी गई।

स्वामी विवेकानंद जी के आदर्शों पर चलने का आह्वान सकैनिया में पूजित अक्षत का वितरण

नैनीताल (उद संवाददाता)। उन्नत भारत अभियान एवं केयूआईआईसी सेल द्वारा राष्ट्रीय युवा दिवस के उपलक्ष्य में 'आज का युवा कल के लिए' की थीम पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया

प्रोफेसर आशीष तिवारी निदेशक के०यू०आई०आई०सी० द्वारा अतिथियों का स्वागत किया गया। प्रोफेसर रावत ने छात्रों को स्वामी विवेकानंद जी के दर्शन एवं आदर्शों पर चलते हुए अपने

एलएलएम के विद्यार्थी उपस्थित थे। विधि संकाय में डॉक्टर दीपाक्षी जोशी, विभागाध्यक्ष द्वारा सभी का स्वागत एवं धन्यवाद ज्ञापित किया गया। कार्यक्रम में डॉक्टर शशि प्रभा, डॉ पाटनी उपस्थित थे। कार्यक्रम में प्रो० एस० एस० बर्गली, प्रो० एल० एस० लोधिवाल तथा प्रखर श्रीवास्तव उपाध्यक्ष छात्रसंघ ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में प्रो० नीलू लोधियाल, समनव्यक उन्नत भारत अभियान ने सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम में प्रो० किरन बर्गली, प्रो० सुषमा टम्टा, प्रो० अनिल बिष्ट, डा० कपिल खुलबे, डा० हर्ष चौहान, डा० प्रभा पंत, डा० नवीन पाण्डे, डॉ हेम जोशी, डॉ नंदन मेहरा, दिशा, गीताजली, कुंजिका, वसुंधरा, योगेश, निर्मला, नीलम तथा एमएससी और बीएससी के छात्र छात्राएं उपस्थित रहे।

गदरपुर (उद संवाददाता)। दिव्य नगरी अयोध्या से आये पूजनीय अक्षत का भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा ने ग्रामीणों को वितरण किया। सकैनिया के देवी मंदिर पर शुक्रवार की सुबह ग्राम प्रधान संजय चौधरी व जिला पंचायत सदस्य सुरजीत सिंह सोनु द्वारा मंदिर के महंत बाबा निरंजन भारती के सानिध्य में ग्रामीणों के साथ एक बैठक का आयोजन किया। इस दौरान काशीपुर भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में दिव्य नगरी अयोध्या से पहुंचे पूजनीय अक्षत का वितरण किया गया। इस दौरान शिवम त्रिपाठी द्वारा दिव्य नगरी अयोध्या से पहुंचे पूजित अक्षत की पूजा पद्धति व 22 जनवरी से पूर्व प्रत्येक सनातनी के घर तक पहुंचाना अनिवार्य बताया। वहीं भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा द्वारा भी प्रत्येक ग्रामीण से निवेदन किया कि 22 जनवरी की सुबह अपने निकटवर्ती

मंदिर में पूजा अर्चना करें व रात्रि में चार दीपों का प्रकाश अवश्य करें। इस दौरान उन्होंने यह भी कहा की प्रभु श्री राम का मंदिर जो पांच सौ साल का लंबा इंतजार

से देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा श्री राम मंदिर बनाने का संकल्प लिया गया जो पूरा हुआ जिसमें आने वाली 22 जनवरी को प्राण प्रतिष्ठा है। कार्यक्रम



कार्यक्रम में प्रोफेसर वाई० एस० रावत मुख्य वक्ता के रूप में आमंत्रित किए गए। कार्यक्रम का संचालन प्रोफेसर ललित तिवारी निदेशक विजीटिंग प्रोफेसर निदेशालय द्वारा किया गया।

लक्ष्य की प्राप्ति तक न रुकने के लिए अग्रसर होने के लिए प्रेरित किया। इसी क्रम में विधि संकाय में प्रोफेसर पी० सी० जोशी द्वारा युवाओं का मार्गदर्शन किया गया। जिसमें विधि संकाय के

चार्ज लेने का गजट पास हो चुका है इसलिए अब इसमें बदलाव नहीं किया जा सकता। अगर व्यापारी चाहे इसके विरोध में कोर्ट जा सकते हैं। मालूम हो पूर्व में व्यापारियों व निवर्तमान पालिकाध्यक्ष



लोहाघाट में पालिका के द्वारा 2024 जनवरी से यूजर चार्ज लिए जाने लगे हैं उन्होंने बताया शासन के द्वारा तय की गई यूजर चार्ज की दरों के हिसाब से ही यूजर चार्ज लिए जा रहे हैं। एसडीएम ने कहा जो व्यापारियों से 100 प्रति महीना यूजर चार्ज लिया जाना था उसे 50 प्रतिमाह कर दिया गया है। एसडीएम ने कहा यूजर

गोविंद वर्मा के द्वारा यूजर चार्ज के विरोध में लोहाघाट नगर पालिका की प्रशासक एसडीएम रिंकु बिष्ट को ज्ञापन दिया जा चुका है। इस मौके पर पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष भूपाल सिंह मेहता, व्यापार मंडल कोषाध्यक्ष सतीश मुरारी, दीपक मुरारी, प्रकाश शाह, नवल राय, कीर्ति बगोली सहित कई व्यापारी मौजूद रहे।

मुख्य चौराहों, बस स्टैंड सहित कई इलाकों में की गई अलाव की व्यवस्था

नैनीताल जिलाधिकारी वंदना सिंह के दिशा निर्देशों के तहत टंड के सीजन में आम जनता और असहाय लोगों को किसी प्रकार की परेशानी नहीं हो, इसके लिए जिले के मैदानी समेत ग्रामीण इलाकों में शीतलहर से बचाव हेतु हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं। इसी क्रम में नगर निगम-पालिका और ग्राम पंचायतों के मुख्य चौराहों, बस स्टैंड आदि इलाकों में अलाव की व्यवस्था की गई है। साथ ही जिलाधिकारी ने एसडीएम, तहसीलदार अधिशासी अधिकारी नगर पालिका/नगर पंचायत को निर्देशित करते हुए कहा कि सभी अधिकारी अपने क्षेत्र में रात्रि रेनबेसरो का निरीक्षण कर खुले में सो रहे लोगों को कंबल वितरण और रेनबेसरो तक पहुंचाने की व्यवस्था करेंगे तथा सार्वजनिक स्थानों पर अलाव जलवाने की व्यवस्था का निरीक्षण कर फोटोग्राफ सुनिश्चित करने की बात कही। अपर

जिला अधिकारी पी आर चौहान ने बताया कि गुरुवार नगर पंचायत लालकुआं, नगर पालिका भवाली, रामनगर, कालाढूंगी मुख्य बाजार आदि इलाकों में अलाव की व्यवस्था की गई है। उन्होंने बताया कि

वितरण के साथ ही खुले में सोने वाले व्यक्तियों को जनपद में संचालित रैन बसेरों में ठहरने की व्यवस्था के लिए अधिकारियों को निर्देश दिए हैं। उन्होंने राजस्व और नगर निकायों के अधिकारियों को



असहाय और यात्रियों के लिए रैन बसेरों में भी रुकने की व्यवस्था की गई है। साथ ही राजस्व एवं नगर निकायों के माध्यम से सार्वजनिक स्थानों पर नियमित अलाव की व्यवस्था, गरीबों को निशुल्क कंबल

रात्रि गश्त भ्रमण कर खुले में सोने वाले व्यक्तियों को रैन बसेरों में ठहराते हुये सुनिश्चित किया जाए। जिससे टंड के सीजन में आम जनमानस को किसी प्रकार की परेशानी का सामना नहीं करना पड़े।

रेरा ड्यूब्ड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

- 100 से 400 गज तक के प्लॉट
- 100, 160, 200 गज विला
- खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

उत्तरायणी पर्व पर गदरपुर में सांस्कृतिक कार्यक्रम कल

गदरपुर (उद संवाददाता)। पर्वतीय सांस्कृतिक उत्थान समिति के तत्वावधान में राजकीय इण्टर कालेज प्रांगण में मकरसंक्रांति पर्व पर उत्तरायणी पर्व 14 जनवरी को समिति की 22 वीं वर्षगांठ के रूप में उत्तरायणी महोत्सव पर कुमाऊं की गढ़वाली की गौरवशाली परम्परा व संस्कृति जीवित हो उठेगी। इस

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि डा. नवीन उपाध्याय, वरिष्ठ अतिथि गजेन्द्र सिंह, बिष्ट एडवोकेट, प्रहलाद राम आर्या सेवानिवृत्त, तहसीलदार, नन्दाबल्लभ भट्ट, सेवानिवृत्त विद्युत विभाग, हुकम सिंह बिष्ट सेवानिवृत्त उत्तराखंड ग्रामीण बैंक, डीगर पांडे सेवानिवृत्त विद्युत विभाग, पदम सिंह बिष्ट उत्तराखंड पुलिस होंगे तथा कार्यक्रम

की अध्यक्षता किशोर कुमार कोहली सेवानिवृत्त सूबेदार मेजर करेंगे। कार्यक्रम में सुपर स्टार लोकगायक गजेन्द्र राणा, सुपर स्टार लोकगायक रमेश बाबू गोस्वामी, सुपर स्टार लोकगायिका सीमा विश्वकर्मा, सुपर स्टार लोकगायक जितेन्द्र तोमरवाल एवं सुपर स्टार हास्य कलाकार लच्छू पहाड़ी कुमाऊं व गढ़वाली की

गौरवशाली परम्परा व संस्कृति की छाप छोड़ेंगे। समिति के वरिष्ठ पदाधिकारी एवं मंच संचालक पंकज काण्डपाल ने बताया कि कार्यक्रम का शुभारम्भ प्रातः 10 बजे, सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रातः 11 बजे होंगे। श्री काण्डपाल ने अधिक से अधिक संख्या में क्षेत्रवासियों को समय से कार्यक्रम में पहुंचकर शोभा बढ़ाने की अपील की है।



विभिन्न विभागों द्वारा स्टॉल लगाकर लोगों को दी जानकारी



गदरपुर (उद संवाददाता)। विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत नगर पालिका परिषद गदरपुर द्वारा पुलिस स्टेशन के निकट पार्किंग में विकसित भारत संकल्प यात्रा का कार्यक्रम आयोजन किया गया। जिसमें भारत सरकार की विभिन्न संचालित योजनाओं को जन-जन तक

पहुँचाने हेतु स्टाल लगाये गये। शुकवार को आयोजित कार्यक्रम का शुभारम्भ क्षेत्रीय विधायक अरविन्द पांडेय, भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, एसडीएम गौरव पांडेय एवं अधिशासी अधिकारी संजीव मेहरोत्रा द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग,

पशुपालन विभाग, जिला उद्योग विभाग विद्युत विभाग, पूर्ति निरीक्षक, जल संस्थान, बाल विकास परियोजना विभाग, आयुषमान कार्ड, स्वयं सहायता समूह एवं स्वच्छता सम्बन्धित स्टॉल लगाकर अपने-अपने विभागों में संचालित योजनाओं का जनमानस को प्रचार-प्रसार के माध्यम

से जानकारी दी गयी। नगर निकाय संचालित योजना में प्रधानमंत्री आवास योजनांतर्गत भवन पूर्ण होने पर 50 लाभार्थियों को व्यक्तिगत शौचालय बनाने वाले 45 लाभार्थियों, 03 स्वयं सहायता समूह 10 स्ट्रीट बैंडर्स पी०एम०स्व निधि के अन्तर्गत, स्वतः रोजगार योजना के

अन्तर्गत 02 लाभार्थियों को प्रशस्ति पत्र प्रदान किये गये। इस मौके पर भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, भाजपा जिला मंत्री चंकिट हुडिया, पूर्व मंडी समिति अध्यक्ष सुभाष गुम्बर, व्यापार मंडल अध्यक्ष दीपक बेहड़, पूर्व व्यापार मण्डल अध्यक्ष पंकज सेतिया, पूर्व

पालिकाध्यक्ष राकेश भुड्डी, पूर्व सभासद परमजीत सिंह पम्मा, मनोज गुम्बर, सतीश मिहडा, वृजेश कुमार, भाजपा वरिष्ठ नेता अशोक हुडिया, निकाय कर्मियों में विजेन्द्र कुमार, मुकेश भण्डारी, मुकेश कुमार, दीपेश जोशी, तौफिक, अरुण, राजकुमार, राहुल उदेश, नन्हें राजू आदि उपस्थित थे।

स्वामी विवेकानन्द जी की जयंती हर्षोल्लास से मनाई

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। देवभूमि बैकुंठपुर में स्वामी विवेकानंद जयंती महोत्सव धूमधाम के साथ मनाई गई। बंगाली कल्याण समिति के अध्यक्ष राम चंद्र राय ने स्वामी विवेकानंद जी के चित्र पर माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि स्वामी विवेकानंद जी सम्पूर्ण ब्रह्माण्ड के लिए प्रेरणा स्रोत हैं। शिकागो



सम्मेलन में उनके द्वारा दी गई संभाषण अद्वितीय है। स्वामी विवेकानन्द जी युवा पीढ़ी के लिए महान संदेश देते हुए कहा युवा किसी भी देश के लिए रीढ़ हैं। इस मौके पर समीर सरकार, अनिमेष राणा सरकार, जगदीश, आनंद राय, जीवन विश्वास, रामकृष्ण बैरागी, हरिकृष्ण, सुप्रितम राय, नरेश साना, गोविंद देवनाथ आदि मौजूद थे।

अभिषेक सक्सेना बने स्वास्थ्य मंत्री ने प्रतिनिधि

किच्छा (उद संवाददाता)। प्रदेश के चिकित्सा स्वास्थ्य मंत्री धन सिंह रावत द्वारा नगर के वरिष्ठ भाजपा कार्यकर्ता अभिषेक सक्सेना को जनपद उधम सिंह नगर में अपना स्वास्थ्य प्रतिनिधि नियुक्त किया है तथा जिले के स्वास्थ्य महकमें को इस आशय का पत्र प्रेषित किया है। अभिषेक सक्सेना के स्वास्थ्य प्रतिनिधि नियुक्त होने पर तमाम स्वास्थ्य संगठनों ने खुशी जाहिर की है। लोगों ने कहा है कि अभिषेक सक्सेना इस पद पर रहते हुए जनपद की स्वास्थ्य सेवाओं से संबंधित समस्याओं से स्वास्थ्य मंत्री को निरंतर अवगत कराते हुए समस्याओं का समाधान करते रहेंगे उनके स्वास्थ्य प्रतिनिधि बनने पर तमाम संगठनों ने भी अपनी शुभकामनाएं प्रेषित की है अपने को स्वस्थ प्रतिनिधि नियुक्त किए जाने पर यहां जारी एक बयान में उन्होंने कहा कि जनपद के विभिन्न सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों में एवं अन्य स्वास्थ्य से संबंधित संस्थाओं में जो भी कमियां होंगी उन्हें दूर करने का बर्षक प्रयास किया जाएगा उन्होंने कहा कि जिस किसी को भी स्वास्थ्य से संबंधित कोई भी जान दिक्कत हो वह सीधे उनसे संपर्क कर सकता है।



शिविर में मरीजों का हुआ निःशुल्क चैकअप

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। केवीआर हास्पिटल काशीपुर की ओर से निःशुल्क कैम्प का आयोजन, नगर पालिका परिषद अल्मोड़ा में किया गया। निःशुल्क कैम्प का उद्घाटन भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष रमेश बहुगुणा द्वारा किया गया। इस अवसर पर केवीआर हास्पिटल के डॉक्टरों की टीम ने लोगों का निःशुल्क चैकअप किया और



दवाई भी निःशुल्क बांटी। केवीआर हास्पिटल के सभी टीम ने नाक, गला, दांत, कान, हड्डी, ब्लड प्रेशर, शुगर की जांच की। इस अवसर पर भोजपा जिला महामंत्री धर्मेन्द्र बिष्ट, जिला उपाध्यक्ष कैलाश गुरूरानी, जिला मीडिया सह प्रभारी जगत तिवारी, युवा मोर्चा रोहित शर्मा, भाजपा वरिष्ठ नेता एस, कुमार व अन्य पदाधिकारी भी मौजूद थे।

हरभजन बने टीडीसी के निर्विरोध डायरेक्टर

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। पतनगर हल्दी में विगत दिवस टीडीसी के चुनाव में बगवाड़ा निवासी सरदार हरभजन सिंह के निर्विरोध डायरेक्टर बनने पर क्षेत्र के किसानों ने शुभकामनाएं दी है। इस मौके पर सरदार हरभजन सिंह ने कहा कि हल्दी तराई विकास निगम द्वारा किसानों को अधिक से अधिक लाभ मिले इसके लिए वह प्रयास करेंगे और समय से किसानों को उनकी फसलों का उचित दाम मिले इसके लिए वह काम करेंगे निर्विरोध स डायरेक्टर बनने उन्होंने सभी क्षेत्रवासियों एवं जनप्रतिनिधियों का आभार व्यक्त किया है।



राज्यपाल ने पंजाबी समुदाय को दी लोहड़ी की बधाई

देहरादून (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) ने प्रदेशवासियों को विशेषतः सिख समुदाय को लोहड़ी पर्व की बधाई एवं शुभकामनाएं दी है। लोहड़ी पर्व की पूर्व संख्या पर जारी अपने संदेश में राज्यपाल ने कहा कि यह पर्व सभी के जीवन में सुख, शांति और खुशहाली लेकर आए। उन्होंने कहा की त्योंहार हमारे जीवन में उत्साह एवं उमंग लाते हैं। राज्यपाल ने कहा कि इस त्योंहार के माध्यम से हमारे समाज में प्रेम, स्नेह का बन्धन मजबूत हो तथा देश में समृद्धि और खुशहाली बढ़े।

राज्यपाल ने पटना साहिब में नवाया शीश



देहरादून (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) अपने तीन दिवसीय बिहार दौर पर शुकवार को पटना साहिब पहुंचे। राज्यपाल ने दशमेश पिता गुरु गोबिंद सिंह जी के जन्म स्थान श्री पटना साहिब जी में मत्था टेका और उत्तराखण्ड प्रदेश एवं देशवासियों के उत्तम स्वास्थ्य और प्रगति की कामना की। राज्यपाल ने कहा "मैं अपने आप को सौभाग्यशाली मानता हूँ कि गुरुजी की पावन धरती में आने का अवसर प्राप्त हुआ। कुछ दिनों में गुरु गोबिंद सिंह जी का प्रकाश पर्व बड़े धूम धाम से मनाया जायेगा, आइए इस पौष महीने को, उत्साह और श्रद्धांजलि के रूप में अर्पित करें।"

महर्षि विद्या मंदिर में मनाया ज्ञान युग दिवस

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। महर्षि विद्या मन्दिर में परमपूज्य महर्षि महेश योगी जी का जन्मोत्सव ज्ञानयुग दिवस धूमधाम से मनाया गया। परमपूज्य महर्षि महेश योगी जी द्वारा ज्ञानामृत धारा संपूर्ण विश्व में प्रवाहित किया है। उनके जन्मदिवस की पावन बेला पर प्रधानाचार्य अमिता कुमार द्वारा दीप प्रज्वलित किया गया। अपने व्याख्यान में उन्होंने समस्त अतिथि जनों को महर्षि जी के छ्ध्यात्म के माध्यम



से शांति की स्थापना तथा उनके आध्यात्म के जीवन पर प्रकाश डाला तथा भावाति ध्यान के विषय में लोगों को अवगत कराया। भावाति ध्यान की विशेषता तथा इसके लाभ को बताते हुए उन्होंने बताया कि किस प्रकार से हम ध्यान द्वारा शांति व जीवन में आनंद को प्राप्त कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि महर्षि जी द्वारा भावाति ध्यान की स्थापना व संपूर्ण विश्व शांति स्थापना हेतु योगदान दिया गया। जिसके हम सभी ऋणी रहेंगे व ध्यान के माध्यम से अपने जीवन को आनन्दित कर सकते हैं। इस अवसर पर महर्षि विद्या मंदिर का समस्त परिवार उपस्थित था।

समस्त क्षेत्रवासियों को
लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति
की हार्दिक बधाई
Happy Lohri



विजय भूषण गर्ग
सिविल इंजीनियर
एवं फुल टाइम एडिटर
प्रदेश अग्रवाल महासभा, उत्तराखण्ड
मै. विजय फिलिंग स्टेशन, लालपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई

जय गुरुदेव इण्डस्ट्रीज



बंशीधर गुम्बर **आंशु गुम्बर** **रोहित गुम्बर**
निर्माता- धान श्रेष्ठ, गोहूँ श्रेष्ठ, रोटावेटर
रुद्रपुर, डेरो, पेडी डेरो, जीरो डील आदि
C-19/20, इण्डस्ट्रियल इस्टेट, किच्चा बाईपास रोड, रुद्रपुर
Ph.: 05944-243508, 9412034731, 9568880000

समस्त प्रदेशवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक शुभकामनाएँ



सीए शिव अरोरा
विधायक, रुद्रपुर विधानसभा

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई

ओम बापू मशीनरी स्टोर



हरीश चन्द गुम्बर **विशाल गुम्बर**
मिठाई भी बाहरानी मिठाई, अमरा नगरपाली, रुद्रपुर मो 997736731, 95944-245577

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई

BEDI'S
The Crochery Shoppee



Sanjeev Bedi 'Sanju'
D-9, Opp. Gurudwara, Gole Market, Rudrapur Moh. 9760697606

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई



मोहन लाल खेड़ा
निर्वतमान पार्षद भूरायानी
रुद्रपुर (उधमसिंहनगर)



समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई
Happy Lohri



चन्द्रकेश यादव
तिरुपति कन्वेंसिंग एजेंट
गल्ला मण्डी, रुद्रपुर (ऊठसिंहनगर) मो 9412089030
तिरुपति पैडी प्रोडक्ट्स
नगर पालिका मार्केट, दुकान नं०58, रुद्रपुर मो 9917304466

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई
Happy Lohri



शेखर जुयाल
सिविल कॉन्स्ट्रक्टर



सुरेन्द्र घई
सिविल कॉन्स्ट्रक्टर

श्री साई कन्सल्टेशन
59/3, आवास विकास, रुद्रपुर (उधमसिंहनगर)

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक शुभकामनाएँ



सजल अग्रवाल **संजय अग्रवाल**
डायरेक्टर

सावित्री देवी इण्डस्ट्रीज
उच्च कोटि चावल के निर्माता
ग्राम कीरतपुर, काशीपुर रोड, महानगर रुद्रपुर मो. 9837076834

समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक बधाई



सुरेश गौरी

निवर्तमान पार्षद, नगर निगम
रुद्रपुर (उधमसिंहनगर)



अयोध्या के लिए पैदल यात्रा पर निकले सुशील का जगह जगह जोरदार स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रुद्रपुर से अयोध्या तक 475 किलोमीटर पैदल यात्रा पर निकले सुशील गाबा को रुद्रपुर के दर्जनों शिष्ट मंडलों ने उनके यात्रा मार्ग पर पहुंचकर उत्साहवर्धन किया एवं आशीर्वाद दिया। बीते दिवस श्री बद्री केदार सेवा मंडल के अशोक गुंवर, गगनदीप सिंह, जगदीश टंडन एवं जतिन नागपाल ने तिलहर पहुंचकर

समाजसेवी सुशील गाबा को अंगवस्त्र पहनाकर तथा यात्रा पथ हेतु फल, ड्राई फ्रूट भेंट किए और शाम को चाय का लंगर भी कराया गया। बद्री केदार सेवा समिति के सेवादार अशोक गुंवर ने श्री गाबा के इस पैदल यात्रा पर हर्ष व्यक्त करते हुए कहा कि यह रुद्रपुर के लिए एक मिसाल कायम हो गई है जिससे प्रेरणा लेकर बहुत से लोग प्रभु श्री राम जी

की नगरी अयोध्या को खाना हुआ करेंगे। ऐसे नौजवान समाजसेवियों की हौसला अफजाई बहुत जरूरत है। रुद्रपुर से समाजसेवी हरविंदर सिंह अरोड़ा, शिमला पिसतौर के समाजसेवी हरीश अरोड़ा रुद्रपुर की व्यवसायी दर्शन सिंह पाहवा ने भी यात्रा मार्ग पर पहुंचकर श्री गाबा का माल्यार्पण कर जोरदार स्वागत किया और उनकी शुभ यात्रा के लिए आशीर्वाद व

स्नेह प्रदान किया। शाहजहांपुर में श्रीमती प्रीतम कौर मदान एवं उनके सुपुत्र इशू मदान ने श्री गाबा का स्वागत किया। श्रीमती प्रीतम कौर रुद्रपुर के समाजसेवी बलजीत सिंह गाबा की बहन हैं उन्होंने श्री गाबा को आशीर्वाद दे कर शाहजहांपुर में स्वागत किया। गंगापुर के समाजसेवी मोहित सिंह ने भी साथियों सहित श्री गाबा से मुलाकात की।



समस्त क्षेत्रवासियों को लोहड़ी एवं मकर संक्रान्ति की हार्दिक शुभकामनाएं

जे.बी. सिंह
NATIONAL CONSTRUCTION
BUILDERS & CONTRACTOR
16, Avas Vikas, Opp. PAC Gate, Nainital Road,
Rudrapur (U.S. Nagar) E-mail: national.cc@rediffmail.com

लाभार्थियों को बांटी महालक्ष्मी किट विधायक पाण्डे ने किया सड़क का शिलान्यास

गूलरभोज (उद संवाददाता)। विकसित भारत संकल्प यात्रा के अंतर्गत नगर पंचायत गूलरभोज में राशन कार्ड एवं पेंशन समस्त विभागों के अधिकारियों ने स्वास्थ्य, बाल विकास महिला, स्वयं सहायता समूह विद्युत विभाग उद्यान विभाग खाद्यान्न विभाग समाज कल्याण विभाग ऐसे दर्जनों विभागों ने स्टॉल लगाकर अपनी योजनाओं का रिपोर्ट कार्ड जनता के



बीच में रखा। वही लाभार्थियों को महालक्ष्मी किट का वितरण किया गया। संचालन गिरीश दुबे ने किया। इस अवसर पर अनीता दुबे, अधिशासी अधिकारी आशीष नेगी, तरुण दुबे, डॉ. सुधीर गुप्ता, विजेंद्र यादव, डॉ. संजय कुमार, रमेश सागर, भूषेन्द्र आर्य, नरेश कुमार, उषा देवी चौधरी, संतोष, संजीव गुप्ता, शेषनारायण शुक्ला, राजीव गुप्ता आदि लोग थे।

गदरपुर (उद संवाददाता)। बहुप्रशिक्षित रुद्रपुर रोड से दिनेशपुर मार्ग तक की बड़ा खेड़ा होते हुए सड़क का शिलान्यास करते हुए क्षेत्रीय विधायक पूर्व कैबिनेट मंत्री अरविंद पांडे ने कहा कि गदरपुर विधानसभा को उत्तराखंड की सबसे आदर्श विधानसभा बनाने का उनका लक्ष्य है। विधायक पांडे ने कहा कि मोदी के नेतृत्व में देश निरंतर प्रगति के रास्ते पर है आज भारत की गिनती दुनिया के विकसित देशों में होने लगी है। श्री पांडे ने कहा कि गूलरभोज आने वाले समय में इस उत्तराखंड का एक बेहतर पर्यटक स्थल बनने वाला है जिसके कारण गदरपुर विधानसभा का जबरदस्त विकास होगा। उन्होंने बताया



कि यह मार्ग लगभग 1 किलोमीटर का है जो की हॉट मिक्स से बनाया जाएगा साथ ही साथ क्षेत्रीय विधायक अरविंद पांडे ने इस रोड का नाम भी भाजपा के

वरिष्ठ नेता स्वर्गीय हरिश्चंद्र बेहड़ के नाम पर करने की घोषणा की। उन्होंने कहा कि भाजपा कार्यकर्ता स्वर्गीय श्री हरिश्चंद्र बेहड़ के किए कार्यों को कभी

भी नहीं भूल सकता और उनसे प्रेरणा लेता है। इस अवसर पर ग्रामीणों ने ढोल और जयकारों के साथ क्षेत्रीय विधायक अरविंद पांडे का स्वागत किया।



गुलाबी शरारा..और क्रीम पौडरा.. की प्रस्तुति पर झूमे लोग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सरस मेले के दूसरे दिन गांधी पार्क में जहाँ लोगों ने जमकर खरीददारी की वहीं कलाकारों ने अपनी सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। मेले में उत्तराखंड के जाने माने गायक इंदर आर्य के 'गुलाबी शरारा' और राकेश खानवाला के 'क्रीम पौडरा' एवं स्वाति मेहरा के गानों पर लोग झूम उठे। पहाड़ी संस्कृति के गाने एवम विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से कलाकारों ने दर्शकों को आनंदित किया। कार्यक्रमों का शुभारंभ मुख्य अतिथि मंडी परिषद के चेयरमैन अनिल डब्लू ने द्वीप प्रज्वलन किया। इस दौरान प्रगतिशील किसानों एवं उत्कृष्ट कार्य

करने वाली स्वयं सहायता समूह की महिलाओं को पुरस्कृत भी किया गया। इस दौरान प्रदेश महामंत्री भाजपा विकास शर्मा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी, मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, नगर आयुक्त रुद्रपुर नरेश दुर्गापाल, उपजिलाधिकारी सदर मनीष बिष्ट, तुषार सैनी समेत अन्य अधिकारी एवं जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे। मेले में शुक्रवार को प्रगतिशील किसानों को सम्मानित भी किया गया। बता दें आत्मा योजना अंतर्गत प्रत्येक वर्ष प्रगतिशील कृषकों को जनपद स्तर पर किसान भूषण पुरस्कार 25000 धनराशि, विकासखंड स्तर पर किसान श्री पुरस्कार 10000

सरस मेले में कुमांऊनी कलाकारों ने मचाई धूम



धनराशि डीबीटी के माध्यम से सीधे उनके अकाउंट में दिया जाता है। इस वर्ष भी जनपद उधम सिंह नगर के कृषि, उद्यान, पशुपालन एवं मत्स्य विभागों से चयनित कृषकों को सरस मेला में सम्मानित किया गया। कृषक पुरस्कार फसली वर्ष 2022-23 के आधार पर वर्ष 2023-24 हेतु जनपद स्तर पर किसान भूषण पुरस्कार कृषि विभाग-चरणजीत सिंह ग्राम-करघटिया, विकासखंड-सितारगंज, पशुपालन विभाग-मनदीप कौर, ग्राम-खालीपार पट्टी, विकासखंड-जसपुर, उद्यान बागवानी-यतिन कुमार सिंघल ग्राम-बिरहा फार्म, विकासखंड-

बाजपुर, मत्स्य विभाग-विनीत सोलंकी, ग्राम-बागवाला, विकासखंड-रुद्रपुर आदि शामिल हैं। जबकि विकासखंड स्तर पर किसान श्री पुरस्कार हेतु पुरस्कृत किसानों में कृषि विभाग से सुखचैन सिंह, ग्राम-मजरा मदान, विकासखंड-गदरपुर, पशुपालन विभाग से सलविंदर सिंह, ग्राम-मोतियापुरा, विकासखंड-गदरपुर, उद्यान विभाग से रामकिशोर ग्राम-सुतुईया, विकासखंड-रुद्रपुर, अमरीक सिंह, ग्राम-जगदीशपुर, विकासखंड-गदरपुर, मत्स्य विभाग से हरकचंद सिंह, ग्राम-राधवनगर, विकासखंड-रुद्रपुर, उचम कुमार मंडल, ग्राम-मकरंदपुर, विकासखंड-गदरपुर आदि शामिल हैं।



एडवेन बायोटेक प्रा. लि ने आयोजित की डॉक्टर्स संगोष्ठी अखिल भारतीय ग्राहक पंचायत ने मनाई विवेकानंद जयंती

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। होम्योपैथिक कंपनी एडवेन बायोटेक प्रा. लि. की ओर से वरिष्ठ होम्योपैथिक डॉक्टर्स संगोष्ठी का आयोजन एक रेस्टोरेंट में किया गया। जिसमें शहर के वरिष्ठ होम्योपैथिक चिकित्सक और डीलर्स सम्मिलित हुए। गोष्ठी में एडवेन ने वर्चुअल टूर के माध्यम से अपनी अल्ट्रा मॉडर्न, एडवांस टेक्नोलॉजी व बिना मानवीय स्पर्श प्लॉट में दवाइयों को तैयार किये जाने की प्रक्रिया के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कंपनी के अधिकारियों ने बताया कि एडवेन

भारत की पहली होम्योपैथिक कंपनी है जिसके पास राष्ट्रीय परीक्षण और अंशशोधन प्रयोगशाला प्रत्यायन बोर्ड द्वारा है। इस दौरान कंपनी के अधिकारियों ने चिकित्सकों द्वारा पूछे गये विभिन्न सवालों के जवाब दिये और उनकी शंकाओं का समाधान किया। एडवेन के अन्य सहयोगी भी इस संगोष्ठी में शामिल हुए और सभी चिकित्सकों और डीलर्स ने कंपनी की विशेष प्रशंसा की।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अखिल भारतीय ग्राहक पंचायत की रुद्रपुर नगर शाखा द्वारा स्वामी विवेकानंद जी का जन्म दिवस समर्पण दिवस के रूप में मनाया। कार्यक्रम का आयोजन विजय लक्ष्मी एनक्लेव में किशन शर्मा के निवास स्थान पर किशन कुमार शर्मा की अध्यक्षता में किया गया। सर्वप्रथम कार्यक्रम अध्यक्ष ने विवेकानंद के चित्र पर माल्यार्पण किया। इसके बाद सभी उपस्थित जनों ने पुष्पाजलि अर्पित कर समर्पण राशि संगठन के खर्चें आदि के लिये भेंट की। अध्यक्ष ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का संयोजन राकेश मुंजाल द्वारा किया गया। उन्होंने बताया कि अखिल भारतीय ग्राहक पंचायत जो आरएसएस का अनुसंगिक संगठन है,

अपनी स्थापना के पचास वर्ष पूर्ण होने पर अपनी स्वर्ण जयन्ती मना रहा है। सितम्बर 2024 तक जन जागरण के कार्यक्रम स्थान-स्थान पर किये जायेंगे।

केदारनाथ मन्दिर समिति व पूर्व राज्य सूचना आयुक्त है, जो श्रीश्री ही अपने क्षेत्र में प्रवास करेंगे। आगन्तुकों का धन्यवाद डॉ हेमंत सिंह चौहान द्वारा किया गया।

कार्यक्रम में राकेश मुंजाल, सुशील राणा, किशन कुमार शर्मा, हेमलता तिवारी, कविता तागड़ा, छत्रेश वर्मा, शालिनी सिंह, अनुज शर्मा आदि उपस्थित थे।



तेंदुए से प्रभावित गांव में पहुंचे विधायक अरोरा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रुद्रपुर विधायक अरोरा के अंतर्गत ग्रामसभा सुंदरपुर में तेंदुआ दिखाई देने से पूरे गांव में दहशत का माहौल है। जानकारी मिलने पर क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा ने मौके पर पहुंच कर वन विभाग की टीम के साथ स्थलीय निरीक्षण किया। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने उन ग्रामीण परिवारों से मुलाकात की जिनके घर के आस पास तेंदुआ नजर आया। साथ ही उनसे पूरी स्थिति की जानकारी ली। विधायक अरोरा ने बताया कि तेंदुए को लेकर गांव के लोगों में डर है उनका घर से निकलना मुश्किल हो गया है। उन्होंने मामले को लेकर वन पर्यावरण मंत्री सुबोध उनियाल से दूरभाष पर वार्ता कर पूरे मामले की जानकारी दी और तेंदुए को पकड़ने हेतु पिंजरे की परमिशन में हो रही देरी को

पिंजरा लगाने के लिए अधिकारियों से की वार्ता, क्षेत्र में दहशत का माहौल



लेकर वन सचिव पराग मधुकर और डीएम उदय राज सहित डीएफओ हिमांशु से वार्ता की। स्थानीय लोगों को विधायक

ने बताया कि उनकी शासन स्तर पर सभी से वार्ता हो चुकी है। तेंदुए को पकड़ने हेतु पिंजरा लगाने की परमिशन जल्द मिलते

हैं। विधायक शिव अरोरा ने स्थानीय लोगों से अपील की वह सावधानी बरतें और जहां तेंदुआ नजर आये उसको नुकसान

है। विधायक शिव अरोरा ने स्थानीय लोगों से अपील की वह सावधानी बरतें और जहां तेंदुआ नजर आये उसको नुकसान

न पहुंचाये और स्वयं भी सुरक्षित रहें क्योंकि सुप्रीम कोर्ट की गाइडलाइंस अनुसार तेंदुए की सुरक्षा भी वन विभाग का दायित्व है और लोगों के जीवन को सुरक्षित रखना भी हमारा कर्तव्य है। विधायक ने सभी को आश्वस्त किया कि पिंजरे की परमिशन जल्द हो जायेगी जिससे उसका पकड़ने हेतु कार्य में तेजी लायी जा सकेगी। विधायक शिव अरोरा ने कहा सभी सुरक्षित अपने घर रहे और शाम को समय रहते अपने घर पहुंच जायें। इस दौरान एसएचओ शशि, रेंजर रुद्रपुर कैड़ा, रेंजर टाडा रूपनारायण, डिप्टी रेंजर प्रमोद त्रिपाठी, दुरोगा सुरेंद्र सिंह, भाजपा जिला महामंत्री अमित नारा, जगदीश विश्वास, सुब्रत बछाड़, मयंक कक्कड़, जितेंद्र संधू, सुनील यादव, सुभाष विश्वास, वासु, व अन्य लोग मौजूद रहे।